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Зачем лечить, когда можно посадить?
Наркоманов хотят сажать в тюрьму
В Госдуме активно продвигают законопроект о введении уголовной ответственности за наркоманию.

В частности, инициативу поддерживают справедливоросы.

«Скорее всего, думаю, что уголовное наказание вводить надо, уж слишком эта зараза распространилась по
России», – заявил депутат «Справедливой России» Михаил Емельянов.

Михаил Емельянов в интервью РИА Новости привел в пример положительный опыт СССР в борьбе с
наркотиками.

«<...> Нужно вводить наказание как альтернативу принудительному лечению в специальных заведениях, и,
может быть, форма отбывания этого наказания - как специальное учреждение, где вы бы добровольно
проходили реабилитацию», - сказал парламентарий.

Фото: РИА Новости

Предположительно, в России
640 тысяч россиян являются
наркозависимыми. Такие
цифры в марте этого года
озвучил глава Совета
безопасности Николай
Патрушев.

По словам Патрушева, доля
подростков среди
потребителей наркотиков постоянно увеличивается - в 2016 году их число выросло сразу на 60
процентов.

Особую опасность при этом несут синтетические наркотики и психоактивные вещества.

Инициативой ввести уголовную ответственность за наркоманию депутаты Госдумы загорелись после опроса
ВЦИОМ.

Накануне международного дня борьбы с наркотиками ВЦИОМ провел социологическое исследование, которое
показало, что 78 процентов россиян поддерживают идею уголовного наказания за употребление наркотиков.
Уровень одобрения уголовного преследования оказался примерно одинаков по всем регионам и социальным
группам.

«Неудивительно, что в этой ситуации формируется установка на
ужесточение мер вплоть до введения уголовной ответственности за
употребление наркотиков, и любые попытки инспирировать
обсуждение темы легализации легких наркотиков встречают
единодушную негативную реакцию населения», - дал комментарий
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телефонного интервью. Кирилл Родин, руководитель практики информполитики и
коммуникационных технологий ВЦИОМ.

Опрос ВЦИОМ также показал, что против свободной продажи
наркотиков выступает подавляющее большинство россиян (93 процента).

Тем не менее, некоторая часть респондентов допускает возможность легализации «легких» наркотиков: таких
6 процентов. Большая часть этих людей относится к возрастной категории от 18 до 34 лет.
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